ENIGME 3

L'avion dans lequel est prisonnier Ray Mond 007 se dirige vers I'Afrique. Mais
dans quel pays exactement ? Pour le savoir, il vous faut compléter cette grille,
composée de pays africains :

Destination de Ray Mond 007 1=A 2=E
. 3=I 4:=-N
v
2 9 14
b=R 6=S5
11 16 1
18 10 16 7=-T 8=¢C
15 1 5
7] 18] 4| 3| 6| 3| 2 9:=0 10 =
2 7 13
7 14 1| 13 3 1= 12 =
8 4 14 4 17
13 = 14 =
12 3 1 3 18
1] 13 1 2 5 3 2 2 15= 16 =
10 2 9
2 2 17 = 18 =

Vers quel pays se dirige Ray Mond 007 ?

La Lettre mystére de cette énigme est cachée derriére
le repére 10.




